

富士康集团执行副总裁曾尧圣一行莅临易事特考察指导



近日，富士康集团执行副总裁曾尧圣携相关负责人孙总、徐总一行莅临易事特考察指导，受到易事特董事长何思模教授、光伏新能源事业部总经理戴谋新等热烈欢迎。随后，双方在融洽、友好的气氛下就能源网系统集成设备研发、光伏新能源技术推广、产品优势、竞争力等话题展开座谈。





董事长何思模教授向来访领导嘉宾系统介绍了易事特近年来的发展历程。易事特作为中国电源和新能源行业的龙头企业，多年来凭借过硬的技术、细致的服务在众多国际知名品牌中脱颖而出。例如，在强手如云的国际竞争对手中，一举拿下美国首条无人驾驶地铁电源系统项目，拿到了“世界的通行证”，证明易事特是一家高速成长，具备全球竞争力的能源网系统集成优秀上市公司。作为世界新能源500强企业之一，易事特倡导“产品零缺陷，客户零抱怨”的

企业文化理念，多年来，具有航天品质的高性价比新能源产品已先后在甘肃、江苏、青海、宁夏、广东以及印度、德国、法国等地的大型发电站和分布式发电中得到了广泛应用，畅销全球100多个国家和地区，并通过光伏云平台进行全球监控，实现全球快速保修。他指出，富士康作为亚洲首屈一指的特大企业，智能制造领先全球。易事特专注电源生产28年，产品工艺、技术、体积容积等方面均大幅领先国内同行。能服务富士康是易事特的荣幸之至，希望双方加强合作互动，共同推进双赢、多赢新局面。





富士康集团执行副总裁曾尧圣称，易事特经过多年发展，从传统代工发展到自主研发，并成为国内具有绝对实力的电源和新能源优势企业，其发展模式值得称道，企业文化值得敬佩。他认为，双方在各项业务上有很多的结合点，希望继续加强互动，加深了解，以数据中心和光伏新能源为突破口，推广典型案例，引领中国“智能制造+智能监控+智能能源”新模式。

接着，董事长何思模教授陪同曾副总裁一行到总装车间、自动化生产线和检测中心参观易事特光伏发电、UPS、充电桩等的生产、组装和调试，展示易事特优秀自主品牌核心产业实力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/100640.html>